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おしらせ
次の定例会（本会議）は 美里MSミムリン

傍聴の
ご案内

12月3日（火）9:00開会
一般質問は12月12日（木）の予定です。
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2024 年 12 月１日発行

（令和６年９月定例会）
町 民 の 声

　今回はオーストラリアからファミリーで移住してきました
クロス克美さんにお話をお伺いしました。

当時、オーストラリアで筋力と関節の治療院を設立していま
したが、これからの人生を考えた時、生まれ育った美里町で
作業療法士を行いながら家族や地元住民を支えたいという思
いで移住をきめました。

住宅探しには苦労をしましたが、移住から 2 年目を迎え美里
町での仕事や学校生活にも慣れてきました。町民の方々には、
ファミリーを温かく迎えていただき感謝しております。

人口減少と少子高齢化が進んでいると感じていますが、地域
の活動に参加し、個々に話をすると、皆さんが元気に活動さ
れているなと感じます。

関地内で「心身健美」を設立しました。設立の目的は、皆様が
心も身体も健康的で人生を美しく輝けるようにという思いからで
す。内容は、体の不調（肩こり・膝痛・腰痛・後遺症など）に対
して、関節を調整し、筋トレを行い、体の動かし方の再教育、体
のメンテナンスをサポートし、自費でのリハビリを行っておりま
す。また体の動かし方などの講演活動も行っています。今後は、
心のメンテナンスのサポートにも力を入れたいと思っています。
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　能登半島地震・豪雨災害で甚大な被害に遭われ
ました皆様に心からお見舞いを申し上げますととも
に、お亡くなりになられました方々にお悔やみを申
し上げます。
　令和６年９月定例会では、一般会計補正予算や
条例の一部改正等が可決され、議員４名による一
般質問が行われました。
　議案として上程された「辺地に係る公共的施設
の総合的な整備に関する財政上の計画の変更につ
いて」が可決されました。この内容は、円良田地
区の辺地に係る総合整備計画で、町道の幅員が狭
い場所への退避所やガードレール等の設置、山林
近くまで車が入れない場所への消防水利の設置、
降雪時の交通機能や生活環境の確保を図るための
除雪機の購入、安全・安心な山歩きの確保のため
にハイキングコース等を整備し、辺地の解消と地
域の活性化を図るものです。四季折々の草花等が
見られる自然環境が豊かな地区であることから、多
くの方々に訪れてもらえるよう期待しています。
　いつも「議会だより」をご愛読いただき有り難う
ございます。ご意見ご要望をお待ちしています。

編集後記

美里町消防団第五分団
　大仏地内にある詰所で災害発生時に使用する装備品
を持ってもらい、撮影させていただきました。
　管轄区域は大字白石と大字円良田の各行政区であ
り、現在15 名で活動しています。活動内容は、火災現場
での消火活動や火災予防の警戒活動、自主防災組織が
行う防災訓練の講師など多岐にわたります。
　消防団員を随時募集していますので、興味のあるかた
は、役場総務課（☎76-1115）までお問い合わせくださ
い。また、女性消防団員も募集しています。
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委員　田端 恵美子

オーストラリアは、子供や老人、シングルマザー等の福祉サポー
トが充実しており、障害者を受け入れている社会で、老人やボ
ランティアのサポートなどを体験しています。作業療法士で得
た知識と経験を生かし、社会貢献をして行きたい。

ファミリー層向けの住宅を増やしてほしいです。また、空き
家の利活用を検討していただきたい。子供、障害者、老人な
ど誰もが社会参加できるまちづくりをお願いします。

Profile プロフィール

氏 　 　 名：クロス克美
家 族 構 成：夫と子供二人
趣 　 　 味：バトミントン・スポーツ全般
移 　 　 住：２０２２年６月（関在住）　　　　

美里 MS ミムリン

移住した理由について

現在のファミリーの近況について

現在のお仕事の内容について

美里町の感想について

これからの生き方について

町や議会への要望や意見等について




